



ОБЩИНА РУСЕ

ОБЩИНА РУСЕ
Регистрационен номер и дата
30-5982-184/1905/16

РАЗЯСНЕНИЕ

по процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Закона за обществените поръчки

Във връзка с постъпило на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП/отм./ искане за разяснение по обществена поръчка с предмет: „Събиране на битови отпадъци, в т.ч. число разделно събрани битови биоразградими отпадъци, на територията на 13 населени места, с.о. ДЗС, кварталите: „Средна Кула“, „Долапите“ и „Образцов Чифлик“ на територията на община Русе и транспортирането им съоръжения/инсталации за третиране на отпадъци“. Обществена хигиена на територията на кварталите „Средна Кула“, „Долапите“ и „Образцов Чифлик“, Ви уведомяваме следното:

1. Въпрос: В Таблица №2 от приложената Допълнителна информация към Техническите спецификации на горепосочената обществена поръчка са посочени количествата на депонираните отпадъци на населените места на Община Русе. В колона 2 „2013 година“ от таблицата, срещу отпадъците с код 200301 е посочена стойност „14359,9“. Посочената стойност е приблизително десет пъти по-голяма от стойностите за същия вид отпадък, посочени в колони 3 и 4 за 2014г. и 2015г., а именно 1409,14 и 1495,86.

Във връзка с това, молим да потвърдите коректно ли е изписано количеството на депонираните отпадъци с код 200301 за 2013г., както и каква е мерната единица на всички количества посочени в таблицата.

Отговор: Таблица №2 да се чете както следва. Всички данни са в тонове:

код	2013 год.	2014 год.	2015 год.
200301-Д	14359,90	14109,14	14495,86
200201-Б	927,36	1023,82	970,36

2. Въпрос: В Техническата спецификация, т.2.5- „Обществена хигиена на кварталите: „Средна Кула“, „Долапите“ и „Образцов Чифлик“ (само при възлагане от страна на отдел „Екология“ при Община Русе), са посочени дейности: Ръчно метене; Механизирано метене; Измиване на улични платна(механизирано миене с маркуч), моля да посочите минимални параметри и декаражи поотделно за следните дейности: Ръчно метене; Механизирано метене; Измиване на улични платна(механизирано миене с маркуч).

Отговор: Съгласно Документацията за участие: *Обществена хигиена на кварталите „Средна Кула“, „Долапите“ и „Образцов Чифлик“, включваща дейности по:* •Ръчно метене; •Механизирано метене; •Измиване на улични платна (механизирано миене с маркуч) *ще се извършват само при възлагане от страна на отдел*

„Екология“ при Община Русе, съответно и посочването на минимални параметри и декаражи ще бъде уточнено при възлагане.

3. Въпрос: В Техническата спецификация, на горепосочената обществена поръчка, т.2.5 е указано, че дейностите по Ръчно метене; Механизирано метене; Измиване на улични платна (механизирано миене с маркуч), се извършват само по възлагане от страна на Възложителя, моля да уточните минималните кратности за един календарен месец и периода на извършване на горепосочените дейности. Моля да уточните горепосочените дейности целогодишно или сезонно се извършват.

Отговор: Дейностите: Ръчно метене; Механизирано метене; Измиване на улични платна, ще се извършват в пролетно-есенният период единствено **при необходимост**.

4. Въпрос: В т.3.1 от Документацията- Минимални технически изисквания, на две отделни места е посочено, че участника трябва да разполага с един брой специализиран дезинфекциращ автомобил за измиване и дезинфекция на съдове за битови отпадъци. Моля да уточните един или два броя специализиран дезинфекциращ автомобил Възложителя изисква.

Отговор: Специализиран дезинфекциращ автомобил, който да се използва за измиване и дезинфекциране на използваните съдове за битови отпадъци – **1 брой**. Дезинфекциращият автомобил да притежава минимум екологична норма Евро 5.

5. Въпрос: В т.2.13 от Документацията на обществена поръчка е посочено, че към Декларацията за осигуряване на техниката, участника трябва предостави заверени копия на валидни сертификати по посочените стандарти. Възложителя би ли приел за достатъчно доказателство регистрационните талони на автомобилите?

Отговор: Възложителя не е поставял изискване за сертификати по отношение на техниката. Изискваните сертификати касаят въведени: *система за управление на качеството (или еквивалент); система за управление на околната среда (или еквивалент) с обхват на горепосочените стандарти: дейности по събиране и транспортиране на отпадъци.*

Минималните изисквания на Възложителя относно техниката и изискуемите документи и информация са посочени в Документацията за участие и Обявлението за обществена поръчка.

Суважение,

ПЛАМЕН СТОИЛОВ
Кмет на Община Русе